
Na našem nebu, u  Univerzumu 1. Avgusta 2022 godine događa se izuzetno redak događaj: trostruka skoro 

do u lučni minut egzaktna konjunkcija Marsa, Urana i Severnog Mesečevog Čvora  u Biku. Ovakav događaj je 

poslednji put viđen na Zemlji 324 godine pre nove ere, baš u vreme Aleksandra Makedonskog. Da li je 

zemlja videla tada ovakvu budućnost, da li je od svih sećanja baš ovo tada satkala? Upravo sada svi ponovo 

imamo priliku da zadenemo I prišijemo neko novo lično sećanje za buduće inkarnacije, bolje, lepše! Mi 

biramo sada po svojoj slobodi svako za sebe, baš kao I tada! Tek ujedinjeni dobićemo stvarnu sliku, film, 

inprint u budućem hologramu. Zato je dobro da se ujedinimo fokusom na sebe I svoju energiju, na benefite 

našeg tela, na našu moć upravljanja udobnošću I lakoćom, da se ujedinimo fokusom na nas I naše stvarne 

lične potrebe, na plamičak u nama koji govori da jesmo plemeniti. Ukoliko do sada nismo pokrenuli 

protočnost u svom telu, u materiji, imetku, u energiji ova izuzetno moćna epizoda će učiniti da to uradimo 

munjevitom brzinom! Ovo izuzetno retko poravnanje zapravo nas sve priprema za slobodu izbora, za 

prihvatanje I korišćenje slobode izbora koja nam je data još pri samoj inkarnaciji na planeti. Međutim, kako 

planeta svojim silama (karmička sećanja) privlači kao magnet dušu da se(be) prihvati I oslobodi, ipak mnoge 

duše ovim silama podležu! Zaboravljamo na našu svetlosnu prirodu I svrhu, misiju našeg bića, rastežemo se 

u manjem, odlažemo se(be)…  

Upravo u pravi čas dolaze sva ova moćna poravnanja koja slede. Poravnanje Marsa, Urana i Severnog Čvora 

u Biku biće baš ono što nam je neophodno. Otvara nas i oslobađa našu energiju na specijalan način za 

predstojeće veoma važno poravnanje Zemlje sa Suncem i Zvezdom Sirijus "Zvezdana kapija 8-8" koje će se 

dogoditi 8.8.2022. Prvo poravnanje je tu da nas podseti na slobodu izbora i da je sve u našim rukama, a 

drugo da se dosetimo svoje misije, da se sa radošću razvežemo od ovozemaljskih karmičkih kanapa, 

nevidljivih lanaca, ego obrazaca, da sa ljubavlju I plemenitošću prihvatimo sve kao i planetu Zemlju. Da se 

setimo da Plemenitost u nama nikada ne sudi. Plemenitost zapravo kreira saosećajnu nevezanost koja 

oslobađa tereta krivice! Odavde smo spremni, I mi zemljani i Planeta Zemlja da se povežemo I okupamo 

svoju osu sa svetlosnim nitima Višeg Ja. Spremni smo da se povežemo I da nama protekne Viša svest. 

Svako za sebe, onoliko koliko smo mi spremni, koliko sebi dopustimo u ovom vremenu.  

 



Sunce istog dana obrazuje fenomenalni trigon sa Jupiterom. Poznato je da Jupiter uvećava sve što 

dodirne, pa upravo zato računajte da sve što Lav donosi ima tendenciju da raste i poraste veliko i novo, po 

prvi put jer ipak je ovaj Jupiter u znaku Ovna. Jupiter je na magičnom stepenu I zato se fokusirajte na sebe, 

na svoje ljubavi I želje u ovom vremenu. On ima moć da uzdigne I uveliča rezonancu snage I moći ljubavi u 

nama. Inspirativna energija, koja podstiče na razvoj. Ovan korespondira sa našom glavom na fizičkom planu 

tako da ova energija donosi razvoj naših moždanih vijuga I to na način inspiracije. Ipak nas Jupiter u Ovnu 

uči da budemo nezavisni! Toliko je izvora moći u nama da apsolutno nije potrebno koristiti stare 

poštapalice, podupirače I oslonce koji su nam se uvek pokazali kao super za ostajanje tu gde jesmo, za 

preživljavanje I u najboljem slučaju wow sekundarnu dobit. Intuitivno vođeni mi smo potpuno samodovoljni 

I upravo to vreme ispred nas obećava. Istražujmo više sebe I za sebe, postoje čitava neotkrivena polja naših 

mogućnosti, čitavi horizonti naših najboljih rešenja. Naravno, uči nas ovaj Jupiter I delegiranju! Budimo 

sopstveni profesionalac I dozvolimo drugima da su I oni svoji profesionalci. Pa ako nam baš treba promena 

cevi u kupatilu, rešenje je da pozovemo majstore! Kod instalacije aplikacije na telefonu pak, osetimo tu 

unutrašnju motivaciju ! Inspiracija je tu da nepogrešivo uradimo ovo samostalno za sebe! Jednostavno 

sagledajmo iz druge perspektive, iz svih uglove, toliko je fantastičnih brzih I laganih rešenja ispred nas! 

Sagledajmo kako možemo da postignemo veći stepen nezavisnosti. Setite se male dece, kad kažu mama 

nemoj ti, ja ću da to uradim. Tada se stvara potrebna doza samopouzdanja sa kojom istovremeno raste I 

nezavisnost. Kad uradimo nešto za sebe mi se osećamo super, taj osećaj jača naše stvaralačko svetlo I drugi 

ljudi bivaju privučeni na ovo frekvenciju koja se moze nazvati osećam se sjajno, srećno! I svako od nas je 

sposoban za ovo stvaranje, kreaciju srećnog sjaja kojim zrači I privlači. Čuda su tu I čekaju da nam se 

dogode! 

Kreativnost je strastvena apsorpcija u bilo čemu, to je znak naše stvarnosti, celovitosti, sposobnosti 

stvaralaštva! 

Kada smo potpuno i srećno zaokupljeni nekom aktivnošću uživajući u svakoj njenoj nijansi, angažovanom 

rešavanju njenih zagonetki sa simpatijom Mi smo probuđeni na naš energetski tok, sasvim balansirani, u 

harmoniji sa prirodom, centrirani oko svoje ose...  

Zahvalnost je jedan od mnogih produkata koji se stvara i akumulira upravo KREATIVNIM STVARANJEM, a 

zahvalnost dalje povlači um iz one beskrajne petlje negativnosti, STVARA RADOSNI ANGAŽMAN, i tako naše 

svetlo biće sija iznutra ka spolja stvarajući NOVU SJAJNU STVARNOST! 

Pomenuću samo da kreativni blokatori postoje, da, oni su u nama, i vrlo su uhranjeni ! Npr. Ako nešto 

radimo samo za novac ili jer to neko zahteva od nas direktor, šef ili zato što ljudi očekuju, partner očekuje 

od nas, deca, bliski i dalji rođaci,  prijatelji ili neprijatelji, ako smo preokupirani idejom kako i koliko bolje 

bismo trebali nešto da radimo, kako će to primiti drugi mi odstupamo od sebe, od sopstvenog identiteta, od 

stvarne kreativnosti. To vam je kao da se motivišete ubodom igle u zadnjicu ili koristite bič kao  motivaciono 

sredstvo! E, pa sigurno je da nećete taknuti kreativnost onu spontanu, radosnu, usmerenu!  Pre svega ka 

sebi, za SEBE, a tek onda ka drugima, za druge. 

Ovo se često prepoznaje kao zamka ega i podiže senku Lava i to onu da nam je bitnije da sijamo drugima, da 

nas drugi vide, pohvale i glorifikuju, e to je glavni KREATIVNI BLOKATOR, na to smo posebno ranjivi svi u 

domenu postavke znaka Lava i/ili Sunca u našem Natalnom horoskopu! 

Glavni protivotrov, vakcina (ali ona zdrava, bezbedna) za kreativnu anksioznost jeste izbor da se povežemo 

sa svojim centrom i osvestimo ZAHVALNOST na svemu što već imamo! 

Zahvalnost otvara srce svetu oko nas na isti način kao kada smo zaljubljeni i svet nam se čini mnogo 

prijatniji za život. Osim sreće oseća se plima inspiracije postajemo dostupni da primimo sve ideje i 

nadahnuća koja nam se jave... 

Dakle zvuči vrlo jednostavno, ali spremni smo za promenu stavova koji uporno potražuju od nas vreme, 

trud i disciplinu! Sav ovaj alat posedujemo i  scena je tu, SPREMNIJI SMO NEGO IKADA! 

Ako se ne usudimo sami, tu je Uran koji svojim visoko energetskim kvadratom sa Merkurom dođe kao 

šamar koji oživljava, poziva nas na buđenje! 

Šta čekamo - na sreću? Darežljivo Sunce iz Lava  nam je i to obezbedilo ulazeći u trigon sa Jupiterom iz 

Ovna! 



 

Naime, Uran obrazuje konjunkciju sa Severnim Čvorom I Marsom u znaku Bika što se poslednji put 

dogodilo pre 2346 godina u vreme Aleksandra Makedonskog (na dnu teksta dodala sam osvrt na doba 

Aleksandra Makedonskog, na značaj te epohe, ali I izuzetno važne događaje koji su obojili buduća vremena 

sve do danas, I to baš te 324 godine pre nove ere).  Zemlja pamti i sada se sprema da postavi potpuno nova, 

rasterećena sećanja o lakoći života, o aktivnom zauzimanju za sebe u celosti, a onda I za društvo! Upravo 

zato je potrebno da se razvežemo sa kolektivne karme I postavimo ono što imamo, što hoćemo za sebe u 

buduće vreme, inkarnacije.  Bik govori o telu, uran o tehnologiji, mars I Uran će govoriti o unapređenju 

našeg fizičkog tela. Na nivou planete, vidite I sami ptice, životinje, zauzimaju se za svoja staništa, sigurno 

čujete da postaju glasniji, drveće je postalo raskošnije, zelenije, Mesec se čini kao na dlanu, veći, jasniji… sve 

u prirodi dolazi do izražaja, raste, prerasta se, postaje snažnije, uzvišenije, pa tako I mi. Uran šalje specijalne 

kodove putem različitih kanala, sigurna sam da sada već lako čitate ove poruke! Donosi nam mogućnost I 

priliku za masovno isceljenje ovde na Zemlji, za prokrete na nivou energije, na nivou frekvencije. Raširimo 

ruke I recimo HVALA! Tehnologija će sa ulaskom Plutona u znak Vodolije uznapredovati I to na način 

svođenja. Sve što su bile skalamerije I opsežni zahvati postaće sitni mali čipovi skoro nevidljivi koji će 

obavljati sve I mnogo efikasnije nego ikad pre. Možda neće biti ni potrebni čitavi timovi za obavljanje nekog 

posla, operacije ili iseceljenja već će jednostavnim kontaktom tela nastupiti promena, transformacija I 

regeneracija istovremeno. Nekada su implanti bili zastrašujući, a danas su normalni, prihvaćeni tok života. 

Nano tehnologija je budućnost sadašnjice, a šta je stvarna moćna realnost budućnosti ostaje nam da se sa 

divljenjem, otvorenog srca podešavamo do tada. Naravno, ovde se postavlja trik pitanje čovečanstva, koliko 

smo u stanju da svoju moć slobodno koristimo? Koliko smo spremni da biologiju mešamo sa tehnologijom? 

Ogromni će benefiti doći iz ovoga, zamislite samo rešenja nakon promena na mozgu izazvanim raznim 

aktivatorima, ovo će dineti mnoga olakšanja za hendikepirane, takođe. Međutim , ovde može doći do 

zloupotrebe “položaja” tj. do neznanja upravljanja slobodom, odnosno slobodnim upravljanjem izuzetnim 

moćima. Potrebno je već danas da se zauzmemo za sebe, da za sebe odlučimo šta je to za nas ok, a šta nije, 

I šta to nećemo prihvatiti. Podsećam da jesmo u vremenu stvaranja ličnih slobodnih izbora I da je to naša 

odgovornost I naše rešenje. Ne gledajte šta drugi rade ili prihvataju, to vam samo odvlači energiju za lični 

dublji I opsežniji istraživački rad za pronalazak I kreaciju ličnih slobodnih izbora.  

Na materijalnom nivou manifestacija ovog snažnog aspekta trostruke konjunkcije u Biku odraziće se kroz 

sve što nam je neophodno za preživljavanje. Hrana, Voda, Energija, Smeštaj postaju glavne teme ovog 

vremena, ljudi se bune, postaju glasniji I to sa navedenim temama koje postaju sve glasnije I usijanije. 

Čitave revolucije se mogu podići po ovim pitanjima. Pitanja se prolamaju kako da obezbedimo sigurnost 

hrane, kvalitet hrane, dostavu hrane širom sveta, I kako da izbegnemo mogućnost namernih ometanja u 

lancu hrane, a tako I ishrane. Ogromne promene se mogu očekivati na temu kvaliteta hrane, nutritivnih 

vrednosti. Sve velike kompanije, masovni proizvođači baš kao I oni mali podleći će ovoj proveri istine o 

kvalitetu! Sve podleže decentralizaciji sa ciljem uspostavljanja boljeg I kvalitetnijeg proizvoda! Dakle, 

promene unutar nas će se događati upravo zato da bismo bili u stanju da kreiramo I stvaramo lepše I bolje! 

Bik vlada ekonomijom, finansijama I svi su svesni prisutnosti korupcije, zatvorenih sistema moći, 

bankarskih I drugih sistema koji su zamišljeni za kontrolu tokova novca. Štampanje novca više nije ni tajna, 

ni odrednica, već uobičajena “svakodnevica”. Ovde će takođe doći do velikih promena, decentralizacija je 

neminovnost. Potrebno je ući u tok sa novcem kao energijom, investirati u stvarne vrednosti. To mogu biti 

samo stabilne opipljive strukture, pa makar to pripadalo  tehnološkoj industriji sa integritetom, važno je da 

postoji snažna ta horizontalna struktura obezbeđena opštim koristima za sve ljude na zemlji. Sve isključivo 

vertikalno postavljenje strukture, koje streme jednom cilju, da zadovolje samo sebe u ovom vremenu nisu 

vredne naše investicije. Prilikom decentralizacije, pitanje je da li će odoleti. Takođe ovo uvek mogu biti 

investicije u lancu proizvodnje hrane, kao I sve u vezi sa energijom. Svi energensi na zemlji trenutno 

odskaču sa cenama, posvetimo svoju pažnju I investirajmo vođeni višom inteligencijom.  

 



 

Zagledajmo se obzirom da Uran oslobađa od vezanosti, ne treba se začuditi ako nešto pronađemo free, free 

internet, free prostor na internetu, free nešto što ranije uopšte nije bilo free. Ovo je novo normalno naše 

budućnosti I tako treba da bude. Investirajte slobodno jer vrednost pravih stvari raste! 

Ako nam ovo vreme deluje haotično, uzburkano I slično, zagrlimo haos, prihvatimo buru jer upravo oni su 

naši donosioci promena u ovom vremenu, naši menjači, naši pravi vetrovi na raskrsnicama života. Ova 

decentralizacija ima ideju, potencijal I realnost u novom izgrađivanju snažnije kvalitetnije, energetske 

strukture. Ovo je vreme kada se povezujemo sa našim stvarnim poljem, sa ljudima koji su na odgovarajućoj 

vibraciji, sa najboljim za nas. Ovo je vreme konekcije I rada sa ujedinjenim poljem Zemlje I energije. 

Najbolji način za korišćenje ovog aspekta jeste preuzimanje inicijative, planiranje aktivnosti, upravo u onim 

oblastima života gde se ovaj aspekt dešava u našoj individualnij karti. Mars je dobar za početke, a na isti 

način funkcionišu I konjunkcije, one  ukazuju na početak novog ciklusa, odnosa aktuelnih planeta. Mogući 

su potpuno neočekivani obrti, ali to je upravo onaj šamar Urana koji je tu  da nas razbudi, isprovocira na 

novo razmišljanje, da nas razdrma, da kreira neku potpuno novu vrednost. Upravo ovde treba povesti 

računa ukoliko smo skloni  “kontroli” lako možemo podleći testu prihvatanja novog ili otpuštanja odavno 

prevaziđenog. Konjunkcija ovih planeta takođe može dovesti do raznih okolnosti, ono kada se stvari 

dešavaju mimo naše volje, kada su stvari I događaji izvan kontrole. Iznenađenje! Dolazi ono nenadano! Onaj 

Spoljni faktor nas može uvesti u potpuno gubljenje tla pod nogama (svake kontrole). Moguća je 

manifestacija poput nagle promene pravca, nekakvo spoticanje u žurbi I stresu koje može dovesti  

nezgodama, nesreća ili radikalnih promena. Poenta je u tome što se nagomilavaju nemanifestovani i 

neosvešćeni bes I ljutnja jer postoji osećaj da se nešto mora promeniti ali je istovremeno otpor promenama 

još uvek jači. Ta potisnuta ljutnja se dalje manifestuje u obliku ekstremne energije I to sve sa ciljem 

oslobađanja I upravo tada manifestuju se događaji poput (samo)povreda, nezgoda i nesreća. Ipak, rešenje 

postoji! Energija se voljno može usmeriti u kreativan i produktivan rad i tada je rezultat potpuno drugačiji. 

Potrebno je potražiti drugačija rešenja, iznenada odlučiti, razmišljati na neuobičajen način, hrabro donositi 

nove odluke koje se tiču sigurnosti. Odmor I mir u telu je od krucijalne važnosti jer ovaj aspekt izuzetno 

troši energiju! Individualno posmatrano, ovo može biti za nekoga korist, a za nekoga šteta… Ukoliko ipak 

ostanemo mirni u svom telu, vezani samo za svoj dah i prihvatimo tok ovog vremena, promene koje slede 

biće mnogo prihvatljivije, lakše. Takođe, ukoliko nismo u stanju da se suzdržimo, umirimo, ukoliko osećamo 

plimu besa ili visoko reaktivni oblak nisko vibratorne energije, postoji velika verovatnoća da će promene 

koje slede biti teške, I čak destruktivne. Naši energetski obrasci su spremni za menjanje. 

Nema ovde emocija, jer treba doći do emocija!  Snažno pročišćenje je potrebno kako bi ova munja mogla da 

prođe kroz nas i osvetli svaki kutak, sa svrhom naravno u skladu sa vremenom, prihvatiti  samo stvarne 

vrednosti! Samo istina je u ovom vremenu merodavna jer nas dovodi i vraća nama! Sve što nas blokira na 

putu istine, sve vezanosti, naročito one mentalne, ono što ponavljamo kao pokvarena ploča, ili ono što 

propagiramo kao familijarni moto - krilaticu, a ustvari nas guši, ne da nam disati, sputava nas u kretanju ka 

svrsi sopstva... Sve to što nam je uvezalo zrake Sunca, bilo u Egu ili niskom samopoštovanju, što vuče i crpi 

našu svesnu pažnju svakog dana iznova i iznova vraćajući nas na bol i strah iskustva (ako je dobro- pa to sam 

mogao nekad kad sam bio mlad, ako je negativno iskustvo- ja učim iz svojih lekcija, a ustvari beži od sebe i 

pokušaja da prevaziđe i bude još uspešniji) sve to što nas okreće od Ovde i Sada koje vapi za postizanjem 

svrhe, ima jedinstvenu mogućnost da se u ovom periodu ISTINSKI osvesti, preokrene i OSLOBODI.  Ako 

želimo nešto dovoljno snažno, iskreno, stvarno i pronađemo prave ljude koji nas podržavaju u tome, žele 

isto što i mi, koračaju sa nama u istom pravcu - MI IMAMO SVE!   

MI MOŽEMO SVE! 

 

 

 



 

Osvojivši Persiju i Pendžab, Aleksandar Makedonski je stvorio ogromnu imperiju 

Istoričari danas veruju da je on tvorac apsolutne monarhije, osnovnog oblika vladavine helenističkog doba, 

gde kralj ima apsolutnu, neograničenu vlast, on je iznad zakona 

Aleksandrova vlast imala je trojni karakter:  

On je bio:  

kralj Makedonije,  

hegemon Korintskog saveza i 

 kralj Persije (Azije) 

Za svoju prestonicu izabrao je Vavilon 

 

Aleksandar je podržavao i brakove Makedonaca i Persijanki 

324.god. p.n.e. održana je u Suzi masovna svadba, po persijskim običajima 10.000 Makedonaca sa 

Persijankama, na čelu sa Aleksandrom (koji je prihvatio persijsku poligamiju, od svih žena najviše je voleo 

lepu Roksanu, kćerku persijskog plemića) 

Ovaj dogadjaj je poznat kao „svadba Evrope i Azije” 

 

Helenističko doba počelo je vladavinom Aleksandra Makedonskog 

Glavno obeležje tog doba je nova kultura, nastala spajanjem grčke kulture sa kulturom naroda Starog Istoka 

Osnovne karakteristike helenističke kulture su:  

Kosmopolitizam-čovek je gradjanin svetskog carstva (kosmos-svet i polites-gradjanin)  

Individualizam-čovek ovog doba se više brinuo o svojoj privatnosti 

Helenistička kultura se smatra prvom univerzalnom kulturom, koja je prerasla nacionalne okvire 

Središta ove kulture bili su novi helenistički centri: Aleksandrija, Antiohija, Pergam 

 

Mešanje i zbližavanje naroda dovelo je i do stapanja verskih shvatanja i običaja 

Grci i Makedonci su poštovali persijske i egipatske bogove, dok su se narodi Starog istoka upoznali sa 

grčkom religijom 

Značajna novost je uvodjenje kulta vladara, helenistički vladari su poštovani kao božanstva, što je bilo 

potpuno strano Makedoncima i Grcima 

Prvi helenistički vladar, poštovan kao božanstvo bio je Aleksandar Makedonski 

 

Za helenističku religiju značajan je sinkretizam, tj.spajanje grčkih bogova sa božanstvima Starog istoka 

Najznačajniji primer je Sarapis, koji predstavlja spoj nekoliko egipatskih i helenskih bogova 

Helenističko doba dovelo je do širenja istočnjačkih (orijentalnih) kultova u grčkom svetu 

U tom smislu karakterističan je primer egipatske boginje Izide (boginja prirode i gospodarica zemlje) 

 

Helenističko doba može se nazvati zlatnim dobom nauke. 

U svim većim gradovima postojale su biblioteke, najpoznatija je bila Aleksandrijska biblioteka (početak 

3.veka p.n.e.) 

 

Posedovala je nekoliko stotina hiljada naučnih dela iz Grčke, Egipta, Mesopotamije, Persije 

Stradala je u požaru sredinom 1.veka p.n.e., u vreme boravka Cezara u gradu  



Ptolomeidi su u Aleksandriji otvorili i Muzej, dom muza, u kojem su živeli i stvarali mnogi učeni ljudi iz 

prirodnih i društvenih nauka  

U Muzeju se nalazila astronomska opservatorija, zoološki vrt i botanička bašta 

Na ostrvu Faros, ispred ulaza u aleksandrijsku luku, podignut je Svetionik 

 

Helenistička istoriografija je svoj vrhunac dostigla u delu Polibija 

On je napisao Istoriju (od I punskog rata 264.god. p.n.e. do pada Grčke pod rimsku vlast 146.god. p.n.e.) 

Njegovo delo je opšta istorija Sredozemlja 

Polibije nije pisao da zabavi već da pouči kako su Rimljani postali gospodari sveta; kako da postanu bolji 

ljudi i da ne ponavljaju greške iz prošlosti  

Njegovo delo je pre svega bilo namenjeno budućim državnicima 

 

Helenističko doba donelo je veliki napredak na polju prirodnih nauka 

Čuveni matematičar Euklid, u svom delu Elementi sabrao je sva poznata znanja iz matematike, njegova 

geometrija važila je sve do 19.veka 

Aristarh je bio najznačajniji astronom. On je izračunao veličinu Sunca i Meseca i njihovo rastojanje do Zemlje 

Prvi je izložio heliocentričnu teoriju, po kojoj se Zemlja okreće oko Sunca 

Eratosten je matematički dokazao da je zemlja okrugla i izračunao njen obim.  

Ptolomej je sakupio sva astronomska znanja 

Arhimed se kao fizičar bavio teorijom poluge, poznata je njegova izreka: „Dajte mi tačku oslonca i polugom 

ću pomeriti zemlju“ 

 

Filozofske škole ovog razdoblja u centar razmišljanja stavljaju čoveka i njegovo traganje za smislom života 

Epikur je tvorac epikurejske škole, po kojoj smisao čovekovog delovanja treba da bude otkrivanje prirode i 

njenih zakona. 

Zenon je začetnik stoicizma, po kojem čovek mora da svoj život usaglasi sa prirodom i njenim zakonima 

Diogen je bio predstavnik kiničke filozofije, koja propoveda odricanje od bogatstva i vraćanje jednostavnom 

životu (živeo je u buretu). 

 

Uvek postoji druga, nova perspektiva! Velikodušnost je na delu! Otvorimo svoja srca, nastavimo sa 

stvaranjem i kreacijom, jer to stvara srećno polje kojim zračimo sve do Univerzuma i to nas čini 

privlačećim magnetom za srećne okolnosti! Rasplamsajmo svoj plamen u ovom vremenu! 


